焦作房地产

JIAOZUO DAILY

焦作楼市:

"红五月"多个项目推新品

本报记者 陶 静

"金三银四"已然过去, 焦作楼市迎 来了"红五月"。5月是传统的楼市旺季, 素有"红五月"之称,也是开发商十分重 视的重要营销节点,近日,焦作众多楼盘 争相"上新",丰富的新品瞬间激活市场, 也给了购房者更多选择。

在全国多地楼市调控不断升级的背景 下,不限购、不限贷的焦作楼市"红五 月"迎来了热力开局。位于老城区新华街 与太行路交会处西侧的,征云集团旗下征 云・悦景项目102~137平方米臻品房源荣耀 面市,新品认筹可享1万元抵2万元优惠;

征云・领秀城项目新品升级, 认筹可享 5000元抵2万元优惠。近日,同在老城区 的金德利公馆项目新品也开始推出,金德 利公馆在项目的规划设计上将西方幽雅与 东方神韵相结合,在文化与建筑之间呈现 高雅而精致的气质,认筹可享2000元抵5 万元的优惠。城央名盘, 唯此未来。远 大・未来城三期90~130平方米经典户型荣 耀归来,会员全城招募中,人会可享2万元 活动,再不下定就怕中意的楼层户型被别 抵3万元购房优惠,繁华生活随心所享。5 月6日, 备受瞩目的金山・东方花园南园二 期 VIP 会员升级活动举行,优化升级后的 91~203平方米一梯两户精品房源,更注重 人居的实用性和舒适性, 升级会员可享开 盘时1.1万元抵3万元的购房优惠。

还是看好这个楼盘的130平方米左右的精装 担心房价继续上涨而提前入市,因此,各 房。"昨日上午,在恒大城销售中心,市民 房企近期都开始抓紧出货,以抓住这一波 乔先生与家人一起在选购新房。他告诉记 者,家人就是冲着恒大城的品牌来的,大 品牌的房子质量有保证,将来物业服务也 能跟得上。再说,精装修的房子省事,该 旺季,购房需求得到逐步释放;另一方 楼盘位置好的房源已经所剩不多,趁着有面,一二线楼市的"高烧"也强化了焦作 人买走了。

"自3月中旬以来,购房者入市的积极 性明显提升。"走访中,不少楼盘项目负责 人表示,目前的市场行情有上升势头,整 个市场的购买力已经全面释放, 无论是刚 需客户还是改善型客户,目前都是一个很

对于近期火爆的楼市,业内人士表 示,一方面是因为楼市逐步进入传统销售 楼市的信心,形成一波刺激行情。从目前 市区一些楼盘的成交和总体态势来看,未 来或将呈现"量升价稳"的态势,房地产 利好政策将产生叠加效应,进一步加强楼 市去库存成效,开发商的推盘热情还会持 续走高。

恒大城本周末 上演感恩母亲节活动

界上, 你永远亏欠的人只有一 片, 送给我们最爱的妈妈。套 个,那就是妈妈!妈妈的世界 餐三:爱的告白。小时候受了 很小,心里只装满了我们,而 委屈,我们总是第一时间就想 我们的世界很大,却常常忽略 跑回家去告诉妈妈,如今,我 了她。你给妈妈送过花吗?你 们已经长大、立业、有自己的 手机里存有妈妈的照片吗? 你 有想对妈妈说却没说出口的话 吗?母亲节快要到了,你的心 意准备好了吗? 5月13日至14 日,恒大城在该项目销售中心 妈。 为你和妈妈定制了一份专属的 幸福"大餐", 欢迎前来"品

还未老,我有能力报答,妈妈 送给我们生命中最美丽, 最重 妈的痕迹,一起晒晒妈妈的照的家。 片,打印属于自己和妈妈的幸

本报讯(记者陶静)这世 福;用爱当原料做一个明信 孩子, 你一定有很多想要对妈 妈说却一直没说出口的话, 恒 大城给你一个机会,给妈妈最 好的礼物,告白我们最好的妈

当她容颜逝去,可还是你 心中的女神? 在你的印象中, 妈妈是否还一直是她年轻时的 套餐一: 花束DIY, 最美 模样? 如今妈妈已不再强壮, 的花送给最美的妈妈。世界上 她最需要的是陪伴,是一个舒 最美好的事是我已长大,妈妈 适、健康、安全的家。恒大城 一期83~150平方米观景高 仍然健康。本周末,恒大城邀 层,连廊设计,全装修交房, 你亲手制作一束最美丽的花, 恒大集团9项装修标准、41道 标准工序、10项工艺标准、8 要的女人。套餐二:微信打印 类成品保护标准、300多家知 照片,定制明信片。妈妈的手 名品牌荟萃,通过合理的搭配 机里,存着许多我们的照片,将人性化的设计融入创新的户 她时常会翻出来,对身边的朋 型之中,更有国家一级资质恒 友骄傲地说:"看,这是我的 大金碧物业为业主保驾护航, 孩子!"母亲节,恒大城与你 致力于打造焦作生态宜居智能 一起翻开记忆的相册,寻找妈 社区,给妈妈一个放心、安全

○销售动态

金山·东方花园 开启VIP会员升级活动

活动已开启,此次推出房源为 款优惠活动。 34、35、38、39号楼的11层

本报讯 (记者王倩) 近 一梯两户、南北通透的瞰景小 日,记者在位于人民路东段的 高层,户型主推91~203平方 金山・东方花园售楼中心了解米、目前意向客户可参与缴纳 到,该项目二期VIP会员升级 1.1万元享开盘时3万元的房

华融·国际水岸二期 母亲节奉上贴心礼品

日,记者在位于塔南路与站前 路交会处的华融·国际水岸售 楼中心了解到,该项目推出 70~107平方米的彬雅华宅, 目前正在认筹中。购房者只需 缴纳1万元即可享受总房款2

本报讯(记者王倩)近 万元的优惠。此外,据该项目 负责人透露,即日起至母亲节 当天,到访该项目售楼中心即 可获得一朵康乃馨和一台迷你 电风扇,活动期间成功购房者 可参与幸运大转盘活动。



母亲节即将到来之际,浙商城市之星、中弘·名郡城、鹿 港小镇等知名楼盘联合发起慰问我市特困家庭的公益活动。图 为慰问现场。

○ 服务监督台

如何办理房产证加名?

问题提出: 薛女士

问题陈述: 结婚之前我丈夫在老城区有一 套旧房, 有房产证。现在我们结婚也好多年 了, 我俩商量后打算在房产证上加上我的名 字。契税部门手续已办完,接下来需要办理哪 些手续? 听说现在受理该项业务的机构不在市 行政服务中心办公了, 我该去哪儿?

行动记者:秦 秦

行动结果: 市不动产转移登记大厅工作人 员表示, 现在办理相应手续的地点在市丰收路 房产管理中心一楼不动产转移登记大厅。薛女 士需携带房产证、身份证、结婚证、减免契税 证明及房产分户图(2份)原件,和丈夫(带 身份证)一起到上述地点办理不动产转移手续

经济适用房小区 是否收取物业费?

问题提出: 魏女士

问题陈述: 下个月我即将搬进一个经济适 用房小区, 我想了解一下经济适用房小区是否 收取物业费? 收费标准是怎样的?

行动记者: 陶 静

行动结果: 针对魏女士提出的问题,记 者了解到,无论是商品房小区还是经济适用 房小区, 收不收取物业费主要是看该小区是 否实行物业管理服务。提供物业管理服务就 要缴纳相应的物业管理费用。具体收取标准 由市发改委核定,按市发改委颁发的收费许 可证为准。

一地产短波

富源土地开发整理中心

召开"讲忠诚、守纪律、 做标杆"学习动员会

本报讯(通讯员李海琳、薛丹贵)近日, 富源土地整理中心召开"讲忠诚、守纪律、做 标杆"学习动员会,一是紧扣活动主题,常抓 长新;二是突出问题导向,务求实效;三是强 化制度建设,推动工作。确保上述举措在"讲 忠诚、守纪律、做标杆"活动中扎实开展,有

高新国土资源分局

用微信宣传国土好声音

本报讯(通讯员赵艳)近日,为充分发 挥"互联网+"工作平台的作用,高新国土资 源分局以微信平台扩宽宣传渠道。一是要求 全体人员添加"焦作国土之声"微信公众 号; 二是要求该分局人员积极参与工作动态 撰写及信息报送宣传; 三是结合当前示范区 的国土资源管理工作热点、要点,每月要在 微信公众号上发表一篇图文信息。

中站国土资源分局

多举措做好耕地保护工作

本报讯(通讯员刘连生、马素琴)今年年 初以来, 中站国土资源分局严格落实耕地保护 责任制,确保全区耕地总量动态平衡。该分局 实行了耕地保护目标责任制, 实现耕地保护层 层落实; 严格实行土地用途管制制度, 切实把 好建设项目用地预审关;制订翔实的法律法规 宣传计划,进一步增强广大群众依法用地、保 护耕地的自觉性; 加大土地执法监察力度, 进 一步加强发现、报告、制止、查处、问责的 "五位一体"长效机制。



《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,前三名猜中照片所在楼盘,即可获得精美礼品。读者请将答案发 往18790202056手机。

买了房,遇到烦恼事怎么办? 不要怕,记者帮你来维权

本报记者 王 倩

昨日,本报开设《投诉直通车记者 来帮你》栏目的消息一经发出, 便收到 了不少读者的来电,大家纷纷诉说自己 所遇到的问题房,仅一天时间,本报4 条投诉热线收到了30余位读者打来的投 诉电话。

据悉,这些投诉电话中有抱怨开发 商不按时交房,有反应房屋渗水出现质 量问题,还有投诉开发商不遵守合同至 今未解决"双气"和迟迟不办理不动产 证的问题。"有商贩在我们小区大门内摆 正对面,竟无人问津。这种事谁来管?"

赵女士称。市民李女士来电表示:"普通 开发商自律外,少不了购房者的监督和 百姓如何知道开发商手续全不全? 有没 参与。 有方便市民查询的网站?"由于信息和资 源的不对称,问题房的开发商对消费者 都采取了"踢皮球"的方式敷衍了事, 不仅耽误了消费者的宝贵时间,同时让 13393888576、15036546520、18439115777。 消费者精疲力竭。

利益驱使这些无良开发商做出了损 害业主利益的事情来,他们的不诚信行 注。 为, 使楼市向好的局面发生逆转, 让消 费者对开发商失去信心,并殃及整个焦 作地区的房地产市场。他们的这种行为 也与遵规守矩的开发商格格不入,并为 后者所不齿。目前,全国房地产行业都 摊销售皮包、酒类等商品,保安室就在 在进行整治行动,整个市场逐渐走向规 范化, 谁也逃不过。在这个过程中除了

如果你遇到了问题房,那就来电告 诉我们吧,本报将派专业记者帮你一起 维权。24小时投诉热线:15993799626、 具体解决办法将在今后的《投诉直通车 记者来帮你》栏目中陆续刊登, 敬请关

记者来帮你

母亲节,养老房成热点

本报记者 王 倩

随着母亲节的到来,养老房成为众 人关注的热点。在这样一个回馈母爱, 表达深情的日子里,作为子女的我们, 面对操劳了大半辈子的父母,是否考虑 应该为父母创造和提供一个良好的晚年 居住环境?与此同时,随着生活水平的 不断提高, 老年人对居住环境的要求也 越来越高, 因此养老地产得到了普遍关 注。但是面对眼花缭乱的楼盘项目,养 老房到底该怎么选呢?

环境是第一要素,这里所说的环境 包括小区的内部环境和小区外的周边环 境。小区内应该绿树成荫、风景优美, 最好再配备健身器械、棋牌室等老年人 日常健身、娱乐的设备等。而小区外也 不要太过喧嚣,最好周边能有个公园, 让老年人闲暇时有个好去处。据了解, 金山・东方花园、建业・公园里环绕太

我市房地产项目中打造的"公园地产" 的代表项目,这些项目可缓冲城市喧嚣 对小区的干扰,是老年人居住的理想之

生活配套要齐全。随着年龄增长, 老年人身体各种机能都会下降,病痛难 免会给他们的生活带来不便, 因此在选 购养老房时,邻近一定要有医疗机构, 以便生病时得到及时抢救和治疗。同 时,要关注小区周边是否有银行、超市 和菜市场等场所,可以方便老年人日常 生活和购物。此外,便利的公交枢纽是 必不可少的, 老年人的协调能力逐渐降 低,外出时无论是开车,还是骑车都不 安全, 便捷的公交车不仅为老人提供了 探望提供了方便。

重视物业服务质量。给老人选房时 千万不可忽视物业服务,一旦遇到灯泡 极体育中心; 鹿港小镇北依缝山公园, 能够及时解决老年人日常生活上的难 意见。

南临百亩天然氧吧——人民公园,都是 题。此外,优质的物业服务公司会针对 老年人的生活需要进行必要关怀,例如 组织老年人进行免费常规体检,组织老 年歌唱团、舞蹈团、太极拳团等社团活 动, 为老年人的生活增添乐趣, 提高他 们的幸福指数。我市亿祥·东郡、远 大·未来城等小区的物业服务都是值得

说完了外部因素,室内环境当然也 不能避而不谈。养老房最好选择底层, 如今商品房大都是电梯房,但一楼仍是 老年人的首选,一旦出现停电、电梯维 护等突发情况,一楼的优势不言而 喻。在选择户型时,尽量挑选那些南 北通透的户型,至少要保证卧室和客 厅朝南,不少老年人都喜欢在自己的 良好的出行环境,也为子女及其他亲友 屋子里晒晒太阳、摆弄花草,南向的房 子更适合。

给老人选购养老房就是为了让老人 住得舒心,因此,在选择房子时一定要 坏了、下水堵了等生活问题,好的物业 遵循父母的意愿,多听听他们的想法和 租售购信息 欢迎刊登售房信息 联系电话:8797333 13323915705

●钛星小区,位于韩愈 扰,价格面议。 路与民主南路交叉口东南 角,5楼(共5层)146m²,三室 两厅两卫,水电气暖齐全,简 单装修,售价面议。

电话:13903911256

●中站区1路公交车终 点站西征云·玫瑰苑有二楼、 三楼两套现房,面积均为 108.56m², 三室二厅一卫, 毛坯房,楼层佳、位置好、户 型合理,价格从优。

电话:13603915136

●云河丹堤,太行路和 岭南路交叉口北500米处,2

号楼东单元东户14层,建筑 面积133.5m²。

电话:15978799998

●铁路小区单元房,四 楼三室一厅82m²,家电家具 齐全,另有煤球房,非诚勿

电话:13569107025

●太极中央瀚邸公寓楼 房屋对外出租,朝南向光线 好,家电齐全,价格面议。 电话:13608632181

●出租工业路远大艺安 苑住宅一套,精装小公寓,交

通便利,拎包入住。 电话:15225857111 ●现有一套90平方米

房屋出租,水电气齐全,交通 便利,附近有市十八中学和 环南一小。

电话:15346188288